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Ejercicio 1: 

El protagonista recibe el encargo de vigilar la casa del señor Garamendi mientras este último no está
en Madrid. 
¿Lo cumple? Pues me da a mí que no. Una, que va tarde a llamar al timbre después de unos días,
casi por casualidad. Y otra, que una vez sorprende al ladrón, se pone a dialogar con él en lugar de
llamar a la policía e informar al señor Garamendi.

Ejercicio 2: 
c) es la respuesta correcta. Véase las líneas 39-41.

Ejercicio 3:
Una escribanía (línea 59), unas alhajas, un puño de oro y dos gabanes de invierno (líneas 61 y 62).
Por lo tanto, b) es la respuesta correcta.

Ejercicio 4:
Parece que al conocido de Garamendi no le importa en absoluto que estén robando en casa de su
amigo. Entre las líneas 15 y 20 podemos apreciar que le importa bastante su propio honor y el
hecho de haber cumplido con su deber, pero nada más.

Ejercicio 5:
Según las líneas 47-49, y por lo que el  propio ladrón explica,  es la respuesta  d)  la que resulta
correcta.

Ejercicio 6:
Aquí seguro que tenéis cosas diferentes unos de otros. Os dejo varias opciones:

Un robo consentido.
Los consejos de un vigilante al ladrón.

Un robo tomado con humor.
Etc.
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Ejercicio 6:

a) sartén

b) balcón

c) tobogán

d) inglés

e) volcán

f) melocotón

g) ciprés

h) marqués

i) delfín

Nota: Observamos que todas  estas  palabras  en plural  son llanas,  mientras que en singular  son
agudas. Además, llevan todas tilde en singular porque son llanas y terminan en n, s o vocal.

Ejercicio 7:

a) Aguda

b) Llana

c) Aguda→ refrán

d) Llana

e) Sobreesdrújula→ acábatelo

f) Esdrújula→ víbora

g) Llana→ ángel

h) Aguda→ tiburón

i) Llana

j) Esdrújula

k) Llana

l) Esdrújula→ pájaro

m) Aguda→ carbón

n) Esdrújula→ metálico

ñ) Aguda→ revés

o) Esdrújula→ jeroglífico

p) Llana→ difícil

q) Llana→ almíbar

Ejercicio 8: 

a) sábado

b) cámara de fotos

c) música

d) champú

e) rubí

f) chándal

g) camión

Ejercicio 9: 

a) burgalés y burgalesa

b) leonés y leonesa

c) cordobés y cordobesa

d) ceutí

e) catalán y catalana

f) portugués y portuguesa

g) alemán y alemana

h) irlandés e irlandesa

i) israelí
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Ejercicio 10:

a) comí

b) trabajé

c) reservó

d) aprobó

e) aparcó

f) encendí

Ejercicio 13:

género→ grupo de seres con rasgos comunes

genero→ produzco, causo algo

callo→ dureza causada por el roce

calló→ omitió, no dijo nada

hábito→ costumbre

habitó→ vivió, moró

amplio→ extenso, espacioso

amplió→ extendió, dilató

cazo→ recipiente de cocina con mango

cazó→ perseguir a un animal para atraparlo

a) hábito

b) cazó

c) callo

d) Amplió

e) calló

f) género

g) Habitó

h) genero

i) amplio

j) cazo
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